

Видеть необычное в обычном!

Нью-Скифия



Самые "зеленые" страны мира

В последнее время экологические проблемы беспокоят многих в современном мире. Заботясь об окружающей среде люди покупают гибридные автомобили, используют "зеленые" источники электроэнергии. В некоторых странах экологические проблемы решаются на государственном уровне. Ученые из Йельского университета составили рейтинг стран, которые больше всех заботятся об окружающей среде. Оценка самых "зеленых" стран мира.

1-место Исландия. Сама природа пожелала, чтобы северный остров оставался чистым. Наличие большого количества геотермальных источников и добрая воля человека, решают многие энергетические проблемы в этой стране.

Уже к 2050 правительство Исландии планирует избавиться от нефти и угля.

2-место Швейцария – 89,1. Традиционно эта страна всегда считалась "зеленой". Многочисленные национальные парки, рекреационные зоны – все это национальное достояние. Владельцы отелей предоставят вам скидку если вы прибыли к ним на гибридном автомобиле.

3-место Коста-Рика. Центральноамериканская страна с девственными тропическими лесами и большим биоразнообразием начала вплотную заниматься сбережением своих природных богатств. Правительство контролирует активность компаний, занимающихся вырубкой лесов. В 2008 году, несмотря на кризис, было высажено 5 миллионов новых деревьев.

Как мы можем помочь экологии нашего края :



Сортируйте мусор. Разделять мусор на «составляющие» и выбрасывать по отдельности – к этому экологи стремятся приучить жителей всех развитых стран мира.

Займитесь облагораживанием своего города. Субботники, общественные акции по посадке деревьев, волонтерские программы по сбору мусора в парках – в этих мероприятиях можно поучаствовать без вреда для бюджета и с пользой для собственного здоровья.



Не мусорьте. Таблички с таким призывом мы видим довольно часто, но все ли следуют этому простому завету?



Экономьте воду. Запасы чистой пресной воды истощаются, ученые призывают каждого жителя планеты думать о будущем и использовать воду рационально.



Не нарушайте закон. Это касается незаконной вырубки лесов, сбора редких и занесенных в Красную книгу растений, браконьерства, умышленных или случайных поджогов, загрязнения речных вод химическими отходами и прочей противоправной деятельности.

Природа умирает

Порой идя в школу или со школы хочется закрыть глаза и не смотреть вокруг. Очень печально, что наш военный городок, наше место проживания совершенно не радует глаз. И мне кажется, со временем начинается паранойя, что этот мусор преследует меня. Он везде!

Все на это жалуются, а что мы сделали для того, что бы этого не было? Вспомните себя, когда вы едите конфеты, чипсы, мороженное... Что вы делаете с обертками? Глядя вокруг я очень сомневаюсь, что вы несёте ее в урну. Неужели так сложно выбросить ее не на землю, а в урну? Мы не приучаем маленьких детей к порядку, они видят, что все бросают на землю и начинают повторять. А дома? Я никогда не поверю, что вы дома едите что-либо и выбрасываете бумажку на пол. Но почему? Почему мы позволяем себе делать это на улице? Это тоже самое.

Каждый год ученики убирают этот мусор на субботнике. Если бы после уборок мы не позволяли себе бросить обертку на землю, городок был бы чище.

Так что мешает нам сдерживать себя и нести мусор к урне? Возможно, дело в том, что на территории всего городка мало урн. Да, не спорю, это проблема.

Но это решаемая проблема, как минимум, можно положить этот мусор в карман, сумку, пакетик и увидя урну выбросить.

Мы хотим в Европу, мало кто понимает, что в Европе люди не позволяют себе кидать мусор на землю. Они следят за тем местом, в котором живут. А мы нет!

Люди, как можно сорить, там где жить?

Давайте просто следить за своими действиями. И выбрасывать мусор в положенные места.



Помощь природе .

Тема экологии очень актуальна в наше время. Наша школа всячески помогает экологии нашего небольшого населенного пункта. В ходе экологической акции ученики нашей школы проводят субботники, создают экологические плакаты и листовки которые распространяют по микрорайону. Нельзя так же не упомянуть про то, что в начале учебного года в нашей школе поставили контейнеры для сортировки мусора благодаря которым мы помогаем окружающей среде. А как же бумага и бумажные изделия, они ведь создаются из дерева. Учёные выяснили выяснили, что в среднем с одного дерева — береза, дуб, ель — можно получить 17 пачек бумаги по 500 листов каждая. Для того что бы спасти жизни деревьям ученики ежегодно сдаём макулатуру. В будущем планируются и другие проекты для спасения природы.

Я надеюсь, что нашими совместными усилиями мы улучшим природные условия нашего края.